Ata de n° 672 de 13 de agosto de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 13 de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quinze minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Maxuel fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião extraordinária do dia 02 de julho e foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Reginaldo fez a indicação de n°24 solicitando que a empresa que faz o recolhimento do lixo, faça este na região da Lariba. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 25 solicitando a manutenção e regularização do abastecimento de água no loteamento localizado no trevo de Santa Bárbara, após o restaurante tapera. O vereador José Roberto fez a indicação de n° 26 para seja feita manutenção na iluminação nas ruas de Conceição de Monte Alegre que estão todas apagadas. Após, foi lido o requerimento para uso da palavra de n° 11 do cidadão Sr. Espedito Rodrigues Filho para tratar da dificuldade de comunicação por telefone com o setor da Segurança Pública, Conselho Tutelar, Polícia Militar e Assistência Social. Na oportunidade, o cidadão disse que a população encontra dificuldades de atendimento da polícia militar levando em consideração o pequeno número de efetivos, sendo insuficiente para atender toda extensão do município. O presidente comentou que fez diversas reuniões e audiências com representantes da polícia como o comandante, na tentativa de solucionar o problema, mas não obtiveram sucesso. A vereadora Lucilene fez a leitura de seu requerimento de n° 12 solicitando ao Executivo as pastas referentes a todas as despesas contratadas e liquidadas pelo Executivo Municipal durante o primeiro quadrimestre de 2024 e o requerimento de n° 13 requerendo informação sobre quem é o servidor responsável pelo controle interno do Município. Conforme fundamento no artigo 254, inciso XXII do regimento interno dessa casa, os requerimentos foram colocados em votação pelo Plenário, sendo aprovado por todos. O vereador Luiz Fernando relembrou que há 02 anos aproximadamente ele realizou a doação de um aparelho celular para o conselho tutelar, que na época segundo o Executivo não havia recurso para a aquisição do telefone, mas meses depois, por não ser realizado recargas, o chip foi bloqueado. O vereador Maxuel convidou todos para a XIV torneio leiteiro do distrito de São Sebastião do Barreado do dia 28 de agosto a 01 de setembro de 2024. A vereadora Lucilene comentou sobre os comentários desrespeitosos e mentirosos a seu respeito no início deste período eleitoral e deixa claro que irá tomar providências cabíveis, pois ela sempre respeitou o posicionamento de todos. O presidente parabenizou o executivo pelas melhorias na creche municipal, pela construção da escola e parabenizou a secretária Mônica e diretora Rosimar da pelo excelente trabalho realizado. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

